
Pravidlá a systém súťaže GOLDEN TOUR 2024
  

Golden Tour Slovensko 2024 má 8 mužstiev, ktoré sa postupne stretávajú systémom každý s každým
na prvom hraciom dni a každý s každým opäť na druhom hracom dni.

Bodovanie

3 body – výhra, 1 bod – remíza, 0 bodov – prehra

Body získané na oboch hracích dňoch sa zrátajú a utvorí celkovú tabuľku.

V prípade zhody bodov u 2 tímov v konečnej tabuľke rozhodujú tieto kritéria v nasledujúcom poradí: 

 1) získané body zo vzájomných zápasov 

2) lepšie skóre zo vzájomných zápasov 

3) rozdiel celkového skóre v tabuľke 

4) väčší počet strelených gólov 

5) fair play – nižší počet červených kariet

6) los

V prípade zhody bodov u 3 a viac tímov v konečnej tabuľke rozhodujú tieto kritéria v nasledujúcom
poradí: 

 1) počet bodov v minitabuľke vzájomných zápasov 

2) rozdiel skóre v minitabuľke vzájomných zápasov 

3) väčší počet strelených gólov v minitabuľke 

Ak  nerozhodnú tieto kritéria, postupuje sa ďalej rovnako ako v prípade zhody 2 tímov. 

Usporiadateľ  si  vyhradzuje  právo zmeniť  systém súťaže najneskôr  do začiatku súťaže -  zahájenia
(podľa konečného počtu prihlásených tímov do súťaže). 

 Pravidlá 

 dĺžka zápasov je 1 x 12 minút 
 hrá sa v rozostavení 4+1, na striedanie môžu byť  pripravení všetci hráči uvedení na súpiske

(max. počet hráčov na súpiske je 20 na celú sezónu). Súpiska hráčov, ktorá obsahuje meno,
priezvisko a aktuálne e-mailové kontakty všetkých hráčov,  musí  byť odovzdaná najneskôr
pred prvým zápasom tímu. Súpisku potom možno v priebehu sezóny do celkového počtu 20
hráčov 



 minimálny  počet  hráčov  je  2+1,  ak  stav  hráčov  klesne pod tento  počet,  stretnutie končí
kontumáciou v pomere 3:0 

 hrá sa loptou na halový futsal veľkosť č. 4
 hrá sa na bránky o veľkosti 5×2 metra
 každý tím nastupuje v jednotne ladených dresoch, v prípade, že súperi nastúpia v rovnakých

farebných kombináciách, poskytne usporiadateľ rozlišovacie dresy. Odporúčame mať dresy 
na zadnej strane dresu očíslované

 kapitán tímu musí byť na ľavej ruke jasne označený páskou farby odlišnej od farby dresu 
 hráč nesmie mať na sebe nič, čím by mohol ohroziť bezpečnosť iného hráča i jeho samého

(predovšetkým prívesky, náušnice, tvrdé obväzy atď. podľa uváženia rozhodcu)
 striedanie hráčov sa môže uskutočniť iba v priestore pri vlastnej striedačke, inak je trestané

žltou kartou. Striedať je možné kedykoľvek počas hry, striedaný hráč už nesmie akokoľvek
zasiahnuť do hry, inak je potrestaný žltou kartou 

 gól  môže  byť  dosiahnutý  priamo  zo  zahajovacieho  výkopu,  z  autu,  z  rohu,  z priameho
a pokutového kopu

 gól strelený zo hry súčasne pri záverečnej siréne nie je platný 
 po závěrečné siréně se zahrává v případě nařízení pouze pokutový kop a 10-m pokutový kop,

jiné SS jako rohový kop, aut či přímý a nepřímý kop se po siréně nezahrávají
 všetky štandardné situácie (ďalej „SS“) musí byť rozohrané do 5 sekúnd (aut, roh, priamy

a nepriamy kop, rozohraný od bránky)
 pri rozohraní SS musí protihráč dodržovať odstup od lopty minimálne 2 metre. Ak viditeľne

bráni v rozohraní, je potrestaný žltou kartou 
 pri  rozohraní  SS  musí  lopta  nehybne  stáť,  pri  zahrávaní  autu  nesmie  byť  lopta  celým

objemom v ihrisku a rovnako tak nesmie rozohrávajúci hráč stáť ani jednou nohou v ihrisku
 pokutový kop sa zahráva zo vzdialenosti 7 metrov od stredu bránkovej čiary
 v prípade dotyku lopty o strop rozohráva súper z postrannej čiary a to na najbližšom mieste

dotyku lopty o strop 
 v hale sa hrá na označené ihrisko, na oboch pozdĺžnych stranách ihriska sa kope aut
 začiatok  stretnutia  je  stanovený  podľa  rozpisu  stretnutí  v  hrací  deň,  začiatky  stretnutí

nasledujú hneď po sebe. Ak tím nenastúpi do 5 minút, je stretnutie kontumované v prospech
súpera v pomere 3:0 

Brankár 

 platí pravidlo tzv.  „malé domov“, tzn.  brankár sa nesmie dotknúť lopty rukami,  ktorý mu
úmyselne adresoval jeho spoluhráč, a to z hry, či z rozohrávky SS. V prípade porušenia tohto
pravidla nasleduje pokutový kop 

 ak brankár zahrá rukou mimo vyznačené trestné územie, nasleduje pokutový kop
 pri rozohrávaní od bránky vyhadzuje brankár loptu rukou, lopta sa musí dotknúť palubovky 

či hráča pred poliacou čiarou. V prípade, že brankár zachytí loptu z hry, môže ju rozohrať
ľubovoľným spôsobom na celú plochu ihriska 

Obmedzenie účasti 

 účasť je obmedzená pre hráčov 1. ligy, 2. najvyššej futbalovej súťaže a 1. futsalovej ligy (ak
hráč  hrá  v  zahraničí,  platí  obmedzenie  vždy  pre  odpovedajúcu  súťaž  v  danej  krajine),  je
povolená účasť max. 1 hráča 1. futsalovej ligy

 ak hráč v aktuálnom ročníku Golden Tour, ktorý štartuje 1.1.2024, aspoň raz nastúpi za tím v
súťaží menovaných v predchádzajúcom bode, nesmie už zasiahnuť do ďalších zápasov ligy



firiem (rozumie sa  tým, že hráč, ktorý napr. v 1. kole Golden Tour nastúpil za tím v lige firiem
a potom absolvoval  majstrák v súťaži,  viď  predchádzajúci  bod,  nesmie už do ďalších kôl
aktuálneho  ročníka  Golden  Tour  aktívne  zasiahnuť).  Ak  sa  tak  stane,  tímu  budú  zápasy
kontumované v prospech súpera 

Sankcie pri porušení pravidiel 

Sporné situácie rieši s rozhodcom jedine kapitán tímu, v opačnom prípade môže byť diskutujúci hráč
potrestaný žltou kartou. 

Trestanie nebezpečnej hry 

Každý faul (vrátane ponechané výhody a potrestaných kartou či penaltou) eviduje časomerač zápasu
ako akumulovaný  faul.  V  každom stretnutí sa  akumulované  fauly  družstvu  počítajú  až  do  počtu
piatich. Pri šiestom a každom ďalšom akumulovanom faule družstva počas stretnutia je nariadený 10
metrový pokutový kop. 

Za ostrý faul môže podľa uváženia rozhodcu nasledovať: 

 1) žltá karta, za ktorú je hráč vylúčený na 1 minútu 

 2) červená karta, za ktorú je hráč vylúčený do konca stretnutia a tím hrá 3 minúty v oslabení (potom
môže do hry nastúpiť náhradník) 

3) ak hráč obdrží druhú žltú kartu v jednom zápase – dostáva automaticky červenú kartu a nesmie
už zasiahnuť do prebiehajúceho zápasu, tím je ale oslabený iba na 1 minútu (potom môže do hry
nastúpiť náhradník 

4) vylúčený hráč sa pri obdržanom góle nevracia predčasne späť na hrací plochu 

5)  hra  šmýkačkou je  považovaná  za  nebezpečnú hru.  Sklzy  (šmýkačky)  je  povolené  použiť  len  v
prípade,  že je hráč sám a neohrozuje protihráča.  V opačnom prípade je hra sklzom (šmýkačkou)
ohodnotená žltou kartou.

Nešportové chovanie a ďalšie prehrešky proti Fair Play 

 pri nešportovom správaní hráča, tzn. predovšetkým fyzické napadnutie, alebo hrubá urážka
rozhodcu či protihráča, je usporiadateľ oprávnený hráčovi udeliť zákaz hrania na celý jeden
hrací deň, vo výnimočnom prípade na celú súťaž

 pri  nešportovom  správaní  viacerých  hráčov  tímu,  tzn.  predovšetkým  fyzické  napadnutie,
alebo hrubá urážka rozhodcu či  protihráča, je usporiadateľ oprávnený tímu odčítať až 10
bodov v celkovej tabuľke a vylúčiť tím z celého hracieho dňa, v ďalšom prípade potrestať
jednotlivca v už uvedených sankciách

 v prípade, že tím nedorazí na hrací deň viac ako jeden krát, má usporiadateľ právo tím zaradiť
na posledné zostupové miesto 

 v  prípade,  že  tím  nenastúpi  do  zápasu  podľa  hracieho  rozpisu,  budú  tímu  automaticky
odpočítané 3 body za každý zápas, do ktorého nenastúpi

 v  prípade,  že  za  tím  nastúpi  hráč  z  1.  a  2.  najvyššej  futbalovej  súťaže  alebo  2  hráči  1.
futsalovej, bude tím potrestaný stratou bodov, ktoré získal v stretnutiach,  v ktorých za tím
daný hráč nastúpil



 so sankciami  za  porušenie  herného poriadku klient  (spoločnosť)  súhlasí  svojim podpisom
zmluvy (objednávky, prihlášky) 

Sadzobník trestov za vylúčenie a ďalšie hrubé nešportové správanie:   

prehrešok                                                                                              trest (vylúčenie)   

udelená 2.ŽK+ČK za NCH či faul do konca stretnutia 

priamo ČK za surovú hru do konca stretnutia – 1 zápas (podľa uváženia
rozhodcu) 

priamo ČK za urážky RO, súpera, pľuvnutie 1 zápas (do konca hracieho                                  
dňa, podľa uváženia rozhodcu) 

priamo ČK za vyhrážanie sa RO do konca hracieho dňa  disciplinárna komisia 

fyzické napadnutie RO do konca hracieho dňa, ukončenie stretnutia 
(kontumácia) + disciplinárna komisia 

Vylúčenie na určitý počet zápasov platí vždy max. do konca hracieho dňa, závažnejšie tresty bude
riešiť disciplinárna komisia, ktorá môže vylúčiť jednotlivcov či tím z celej súťaže. 

O výške trestu za závažné porušenie pravidiel rozhoduje disciplinárna komisia ligy a to na základe: 

1. správy od rozhodcu v zápise o stretnutí 

2. správy od oboch zúčastnených tímov 

3. stanovisko organizátorov (časomiera) 

4. správa delegáta (3. rozhodca) 

Rozhodnutie disciplinárnej komisie je konečné a nemenné, nie je možné sa odvolať. 

  

Registračné preukazy 

 každý  hráč,  ktorý  nastúpi  v  Golden  Tour,  musí  poskytnúť  údaje  potrebné  pre  výrobu
registračnej karty (IN karty ČD) , ide o meno, priezvisko, aktuálny e-mailový kontakt a ďalšie
údaje


